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[bookmark: _GoBack]Nachhaltigkeitsleistung von Evonik überzeugt 

· Carbon Disclosure Project bewertet Evonik auf sehr 
hohem Niveau
· Vollständigkeit der Berichterstattung weit über Durchschnitt
· Aufnahme in drei renommierte Nachhaltigkeitsindizes


Essen. Das Carbon Disclosure Project (CDP) hat Evonik bei der erstmaligen Teilnahme am Investor CDP auf sehr hohem Niveau bewertet. CDP erhebt im Auftrag von Investoren weltweit Treibhausgasdaten von Unternehmen sowie Informationen zu Klimastrategien und deren Umsetzung. Die Organisation vertritt 767 Investoren mit einem Anlagevermögen von 92 Billionen $. Beim so genannten Climate Disclosure Score, der die Vollständigkeit der Berichterstattung abbildet, erhielt Evonik 91 von 100 Punkten. Zum Vergleich: Im Durchschnitt erreichten die Teilnehmer aus Deutschland, Österreich und der Schweiz 69 Punkte. Beim Climate Performance Score wurde Evonik mit B bewertet. Auf der Skala von A bis E wurde im Durchschnitt ein C vergeben. Die Einstufung spiegelt die Qualität der Berichterstattung in Verbindung mit der tatsächlich erbrachten Managementleistung.

Darüber hinaus wurde Evonik vor kurzem in die Börsenindizes für verantwortungsbewusstes Investment FTSE4Good Europe und FTSE4Good Global aufgenommen. STOXX Limited führt das Unternehmen neuerdings im Index der Global ESG Leaders. Die Rating-Agentur Sustainalytics sieht Evonik bei der Bewertung der Nachhaltigkeitsleistung bei aktuell 157 betrachteten Unternehmen der Branche unter den Top 5.

Seit der Börsennotierung im vergangenen Jahr tritt Evonik zunehmend in den Fokus von Finanzinvestoren und Analysten, die als Grundlage für Investitionsentscheidungen neben der finanziellen Performance auch die Nachhaltigkeitsperformance von Unternehmen heranziehen. Ratingagenturen, die auf diesem Gebiet tätig sind, analysieren und bewerten Unternehmen nach deren Umgang mit ökonomischen, ökologischen und gesellschaftlichen Chancen und Risiken.
Weitere Informationen siehe: www.evonik.de unter Investor Relations. 






Informationen zum Konzern 
Evonik, der kreative Industriekonzern aus Deutschland, ist eines der weltweit führenden Unternehmen der Spezialchemie. Profitables Wachstum und eine nachhaltige Steigerung des Unternehmenswertes stehen im Mittelpunkt der Unternehmensstrategie. Die Aktivitäten des Konzerns sind auf die wichtigen Megatrends Gesundheit, Ernährung, Ressourceneffizienz sowie Globalisierung konzentriert. Evonik profitiert besonders von seiner Innovationskraft und seinen integrierten Technologieplattformen. 

Evonik ist in mehr als 100 Ländern der Welt aktiv. Über 33.500 Mitarbeiter erwirtschafteten im Geschäftsjahr 2013 einen Umsatz von rund 12,7 Milliarden € und ein operatives Ergebnis (bereinigtes EBITDA) von rund 2,0 Milliarden €.


Rechtlicher Hinweis
Soweit wir in dieser Pressemitteilung Prognosen oder Erwartungen äußern oder unsere Aussagen die Zukunft betreffen, können diese Prognosen oder Erwartungen der Aussagen mit bekannten oder unbekannten Risiken und Ungewissheit verbunden sein. Die tatsächlichen Ergebnisse oder Entwicklungen können je nach Veränderung der Rahmenbedingungen abweichen. Weder Evonik Industries AG noch mit ihr verbundene Unternehmen übernehmen eine Verpflichtung, in dieser Mitteilung enthaltene Prognosen, Erwartungen oder Aussagen zu aktualisieren.
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